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1. Rešitev premikalnice v 2. štev.:

S v e i n i k
š t i i i c a

g r o ž n j a - Sveti rožni venec.
m o 1 i v e c

p i s a n e c

2. Rešiiev kraljeve poti v 2. štev.:

Sedemstoktnica srečne, blažene smrti svetega
FTančiška Šeraimskega.

3. Rešitev črkovue podobnice v 2, štev.:
Začoeš pri zvezdi s črko P, nadBljujeS pri 0, kjer je kvadrat

debelejši, potem gre vsaka vrsta po svojem redu, in dobiš?
Po stoijenem delu lahko počivaš.

4. Rešitev črkovne podobnice v 2. itev.:

Jesen je tu in v travi podlesek cvete nevesel.
(Začetek Jos. Strilarjeve pesmi.)
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